Kegdhraro 1 AYXKHXEIX T'TA AYXH

Na Bpeite to E.K.II. kot to M.K.A. TV mopactdceny:
o) 2xyPe?, 4x°yPo , 6xyPe?
B) 6(xy)*xy, (2x)*xy?, 8xy’
v) 40Py, B, 12By°

Na Bpeite to E.K.I1. ko to M.K.A. TV mopactdceny:
a) 6(x*- y?), 3(x - y), x*-y’
B) x*-4x*+9(4 - x?), X3+ 4x>+ 4x - 3(x + 2)?
) x*+x,x2- 1, x3-x

Noa Bpeite to E.K.IT. kot 10 M.K.A. tov Tapactdcemv:
o) x2-3x+2, x2-4x+3,x2-5x+6
B) x2-4x+4, xX2+x-6, x*-4
7 x-DEx-1), x+Dx-17 x+1)%(x-1)

n Noa Bpeite to E.K.IT. kot 10 M.K.A. tov Tapactdcemv:
) - 20, o’-4o+4, o’-4a
B)a’-8,0%-4, o2-50+6

1.9 Pntéc aryePpikéc mapaotdosig

Mia alyeBpikn| mov eival KAAGHO Kot 01 OpOL TOL €1val TOAVOVULLOL, AEYETOL
pNt aAYERPIKN TapAcTAON 1| ATADG PNTN TAPAGTOCN.

Ta va €xet vompa (va opiletar) o odyeBpikn topdotact), TPETEL O
TOPOVOLAGTNG VO Elval O14popoc Tov UNdevHS, ONAadn ot LeTafAnTég
Ba pémetl va Taipvouv Tétoteg TIHEG, MOTE Vo PN Unoeviovv tov
TOPOVOLLOGTY.

INo vo arAomocovpe o prtn topdotoon o Tpémet o aptOunTig Kot o
TOPOVOLOGTNG VO VAL YIVOLEVA KOl VA, £YOVV KOWVO TOPEyovTaL.

Av g o pnT TOpAcTacT 0 aplOUnTHC 1 0 TOPOVOLAGTNG Ogv gival
YvoEVO, TOTE Y10l VO, ATAOTTON|GOVLLE

*  Tlopayoviomolovpe kot Tovg 0o dpovg TG Kat,
78 *  Jl0ypAPOLLLE TOVG KOVOUE TAPAYOVTIES TWV OPMV TNC.



MMopoadeiypata Kepdhiaro 1

No arlomomBovv o1 TopaKATO TOPUCTAGELS:

3x—3 x> —4x+3
o
) 4x* —4 2 x' =1
Adon
0) [Tapayovtomolovpe Kot Toug 600 OPOLE TNG TAPACTOCTG KOl EYOVLLE:
3x-3 _ 3(x-) _ 3x-1h 3

4> =4 A4x* -1 Ax—DEFD)  4(x+]D)

B) Hapayovtomotodue kot Tovg 600 OpOLG TG TopacTtacnc. O apunTg
etvar Tprdvopo 2 Badpov, Oa Ppodpe 600 ap1Bpovg Tov Hag divovy
aOpotopa -4 kot ywvopevo 3. Ot apBpol avtol givar: ot -3 kot -1.

O mopovopaostg Bo avaivdel cOUE®VA HE TNV TOVTOTNTO:
a- B = (o - B)(a?+ ap + B?) ko Egovpe:
x*—4x+3  (x-DEx-3)  x-3

x -1 (x—-DE*+x+1) x> +x+1

AXKHXEIX I'TA AYXH

No Bpeite T1¢ TYég Tmv petafAntdv Yo Tig onoieg opilovtal ot mopacTacelS:

o) 3 B) Tx—1 4x—2 5 3x—1 x—1 o) X

€
x—2 x+1 ! x* -1 x? +1 x? -1 x? —x

Na Bpeite Tig TYég TV petafAntdv yia Tig onoieg dev opilovtat ot
TOPAGTAGELS:

3x 2x—1, 2x 3x—5 X’ —x
) P + Y) 0)

vy —1 x+1 x—1 X’ —x x*—4

No arhoTomGETE TIG TUPUCTAGELS:

2x 3’ 3x*-3x _ a’+pi-208 . x*—1
v} o €
) 3x° 2 x> ) ) az—[}z )x3—1

U x* -1
79



Kepaiomo 1 n

80

No aTAOTOMGETE TIG TOPACTAGELG:

6x x* +3x0 x> —6x+9 a’—25

v} )

)3x2—x b) x> =9y’ ! 2x° — 6%’ ) 20 +10
No aTAOTOMGETE TIG TOPACTACELG:
x> —5x+6 x> —4x X’ +x? o’ —a

a‘) 2 B) 2 y 2 2 B 2
x —4 X —8x+16 X —X o” =20 +p
4 - +Bx+oy +

&) o’ —27a o) 2% Bx+oy + Py

a’ =30 (@ +B)x+y)

No arAOTOmGETE TIG TUPUCTAGELS:

X2 —6x+8x. x? —5x-|-6;x2 —4x+4

A: 2 2
X" —4x+3 X" —4x x—1

1 1 1. x*-1
B=(1+;+7+—):

X X3 X4 - X3

3

po XVt oxyl oy
X3+\V3 'XZ_X\V""\VZ

No arAOTOmGETE TIG TUPUCTAGELS:

(13733 a4_B4

R _ @B
a3+aZB+aB2’ a2+B2
02B+QB2 aZ_BZ



